

PROTOKOLL 536

MÖTE Styrelsemöte
TID Torsdag 6.10.2022 kl. 20:15 - 21:09
PLATS Kårlokalen

NÄRVARANDE

Ordförande

Martina ”Malou” Somppi

Styrelse

Tony Ahlgrén, kårrekonom

Alvin Heinsalmi, kårsekreterare (på distans)

Leevi Lehto, materialförvaltare

Jenina Nyström, uppdragschef & vice kårchef

Molly Weckman, kommunikation



MÖTETS ÄRENDEN

- §1. **Mötet inleds**
- §2. **Mötets laglighet och beslutsförhet**
- §3. **Val av mötessekreterare**
- §4. **Godkännande av protokoll**
- §5. **Anmälningssärenden**
- §6. **Medlemmar i föreningen**
- §7. **Uppdragschefens låda**
- §8. **Programchefens låda**
- §9. **Kårens höstmöte 10.11**
- §10. **Ekonomi**
- §11. **Material**
- §12. **Kommunikation**
- §13. **FiSSc**
- §14. **Kommande möten**
- §15. **Övriga ärenden**
- §16. **Mötet avslutas**



§1 Mötet inleds

Kårchef Malou Somppi hälsade alla välkomna och inledde mötet klockan 20:15.

§2 Mötets laglighet och beslutsförhet

Mötet konstaterades lagenligt sammankallat och beslutsfört.

§3 Val av mötessekreterare

Förslag: Styrelsen väljer Jenina Nyström till sekreterare för mötet.

Beslut: Jenina valdes till mötets sekreterare.

§4 Godkännande av protokoll

Styrelsen fastställde föregående mötets protokoll 535.

§5 Anmälningssärenden

- HeSS Första hjälpen 1 10.9 och 11.9
 - 1 ledare deltog.
- Vargungarnas cykelutfärd 11.9
 - 16 vargungar, 4 ledare och 2 gäster deltog.
- Äventyrsscouterutfärd till Haltiala 11.9
 - 2 ledare, 1 roverscout och 7 äventyrsscouter deltog.
- HeSS Scoutskaba 24-25.9
 - 1 explorerscout deltog.
- HeSS äventyrsscouterklättring på Korkee 1.10
 - 7 äventyrsscouter och 2 roverscouter från kåren deltog. 2 ledare deltog som stabsmedlemmar via HeSS.
- Vargungeutfärd till Petikko 2.10
 - 18 vargungar, 4 ledare, 1 explorerscout och 1 gäst deltog.

§6 Medlemmar i föreningen

- I. Styrelsen godkände två nya familjescouter och en ny explorerscout.
- II. Styrelsen konstaterade att kårens medlemsantal därmed ser ut enligt följande:



Familjescouter	4+2
Vargungar	22
Äventyrsscouter	11
Spejarscouter	11
Explorerscouter	13+1
Roverscouter	10
Aktiva ledare	17
Understödjande medlemmar	3
Familjescoutföräldrar	1
Övriga medlemmar	14
Sammanlagt	106+3
<i>Kåren har 5 hedersmedlemmar som är olika aktiva och därför räknas med i statistiken i olika kategorier</i>	

§7 Uppdragschefens låda

Inga ärenden diskuterades.

§8 Programchefens låda

Inga ärenden diskuterades.

§9 Kårens höstmöte 10.11

Styrelsen diskuterade utkasterna till höstmöteshandlingarna och godkände dem, budgeten modifieras lite inför höstmötet.

§10 Ekonomi

Styrelsen konstaterade att situationen med användningen av understöd just nu ser bra ut, men att olika organ i kåren ska se till att hålla vissa deadlines och att detta kommer följas upp på följande möte.

Under följande diskussion jävade sig Malou och deltog ej.

Styrelsen diskuterade huruvida Victor Spiby som är kårlokalsens fogde kan få pengar för att rusta upp kårlokalen på förhand och sedan redovisa för dem istället för att få pengarna retroaktivt.

Beslut: Styrelsen ger mandat åt Victor att inskaffa material för lokalens syfte på räkning för kårens del.

§11 Material

Fyra kupoltält har införskaffats till kårlokalen.

Materialförvaltaren konstaterade att Scandinavian ger 10%



rabatt åt kåren då material införskaffas med kårens konto.
Lampan i kårlokalens WC är bytt.

§12 Kommunikation

Molly kommer att be vargungarna att skicka mera bilder på deras verksamhet, i övrigt flyter allting på med de sociala medierna, hemsidan och Skojiten.

§13 FiSSC

Kårchefen föreslog att Gustaf Lehto och Victor Spiby ska representera kåren på höstmötet och att Gustaf ska få 2 mötesröster och Victor 1.

Beslut: Styrelsen valde Gustaf Lehto och Victor Spiby som kårens representanter för FiSSC höstmöte 2022 och att Gustaf får 2 mötesröster och Victor 1.

Styrelsen diskuterade huruvida kåren vill kommentera på FiSSC:s styrelsens mail om höstmötets bristfälliga deltagarmängd, som enligt samtliga hade en onödigt osaklig ton. Styrelsen kom fram till att kåren inte har en officiell åsikt.

§14 Kommande möten

De nuvarande mötestiderna passar inte för en del av styrelsemedlemmar så styrelsen bestämde nya mötesdagar. De gamla datumen var:

- Styrelsemöte november 3.11 kl 20
- Kårens höstmöte 10.11
- Styrelsemöte december 1.12 kl 20

De nya styrelsemötestiderna är

- Styrelsemöte november 4.11 kl 17
- Styrelsemöte december 15.12 kl 18:30

§15 Övriga ärenden

Inga övriga ärenden behandlades.

§16 Mötet avslutas

Kårchef Martina Somppi avslutade mötet klockan 21:09.



Martina Somppi, kårchef

Jenina Nyström, sekreterare

